

اعلام آمادگی مشهد برای ارسال کمک به افغانستان

رئیس نمایندگی وزارت امور خارجه در شمال شرق کشور، طی پیامی به نورمحمد متوکل، سرپرست سرکنسولگری افغانستان در مشهد، جان باختن صدها نفر در حادثه زلزله افغانستان را تسلیت گفت. به گزارش روابط عمومی نمایندگی وزارت امور خارجه در شمال شرق کشور احمد معصومی فر در این پیام ضمن ابراز تسلیت و همدلی صمیمانه با ملت بزرگ افغانستان و خانواده‌های داغدار، اعلام کرد، ما آمادگی خود را برای هرگونه کمک‌های امدادی و درمانی به مجروحان آسیب دیده اعلام می‌داریم.

هزینه‌کرد ۹۵ میلیاردی خیران در دهه پایانی ماه صفر

معاون فرهنگی اجتماعی اداره کل اوقاف و امور خیریه خراسان رضوی گفت: هزینه‌های خدمات رسانی به زائران دهه پایانی صفر در مشهد حدود ۹۵ میلیارد ریال بوده که بخشی از محل کمک‌های خیران و بخشی از محل اجرای نیات واقفان در موقوفات متبرکه تأمین شده است. به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین جمال ایزدی در آیین تجلیل از خادمان اربعین و دهه پایانی صفر افزود، حدود شصت ایستگاه در روزهای پایانی ماه صفر در مسیرهای منتهی به مشهد با ۹۷۰ خادم فعال بودند. وی ادامه داد: همچنین یک موبک به نام امام رضا(ع) با حدود نود خادم در ایام اربعین در کربلا به زائران خدمت‌رسانی کرد.

بهره‌مندی از هوش مصنوعی در اورژانس

رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد بر ضرورت استفاده از ظرفیت‌های نوین در حوزه سلامت تأکید کرد و گفت: در این راستا نیازمند تشکیل کارگروه‌های آموزشی هوش مصنوعی در گروه‌های مختلف هستیم و معتقدیم که شروع این حرکت باید با گروه طب اورژانس باشد. به گزارش وبدا، محمود شبستری افزود: بهره‌گیری از فناوری‌های نوین می‌تواند کیفیت خدمات تشخیصی و درمانی را ارتقا دهد. وی خاطرنشان کرد: در شرایط کنونی، پزشکان و زویردنت‌ها با اپنار و تعهد در خدمت بیماران هستند تا دغدغه‌ای به جز درمان نداشته باشند. شبستری استفاده از ظرفیت خیران سلامت و مجموعه‌هایی همچون آستان قدس رضوی را در رفع نیازها و پشتیبانی از گروه‌های تخصصی بسیار مهم دانست.

جشن «امت احمد»؛ الگویی برای نشاط اجتماعی و انسجام ملی

رئیس مرکز اسلامی خراسان رضوی گفت: جشن «امت احمد» در سال‌های اخیر جای خود را در میان برنامه‌های فرهنگی هفته وحدت باز کرده و امروز به نمادی از هم‌بستگی و مشارکت مردمی تبدیل شده است. ویژگی اصلی این جشن، حضور پررنگ اقوام و مذاهب مختلف در کنار یکدیگر است؛ حضوری که آن را از یک مراسم ساده فراتر برده و به الگویی برای نشاط اجتماعی و انسجام ملی بدل کرده است. به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین علیرضا جوانشیری افزود، یکی از دستاوردهای مهم جشن امت‌احمد، ایجاد نشاط در بدنه اجتماعی است که در ایام ولادت پیامبر اعظم (ص)، مردم در پرتو این ولادت با عظمت احساس شادی می‌کنند و همین احساس، در شرایط فعلی کشور بسیار ضروری است.

۱۰۰۰ بهوزر

مدیر توسعه و ارتقای دانشگاه علوم پزشکی مشهد با اشاره به نقش بی‌بدیل بهوزران و مراقبان سلامت در نظام بهداشتی کشور گفت: هم‌اکنون ۱۰۰۴ بهوزر و بیش از ۱۸۰۰ مراقب سلامت در مناطق مختلف زیرپوشش این دانشگاه مشغول خدمت‌رسانی به مردم هستند. به گزارش وبدا، حسن عبدا...زاده اظهار کرد: در حال حاضر ۷۳۳ خانه بهداشت و هزار و چهار بهوزر شاغل در مناطق زیرپوشش دانشگاه علوم پزشکی مشهد حضور دارند و بیش از ۱۸۰۰ مراقب سلامت نیز در این مناطق خدمات‌رسانی می‌کنند. وی افزود، ۵۵۵ دانشجوی بهوزری در حال آموزش هستند و پس از تکمیل دوره دو ساله آموزشی به جمع سایر همکاران خود در حوزه بهداشت خواهند پیوست.

بهره‌برداری از بزرگ‌ترین نیروگاه سقفی کشور در خراسان رضوی

استاندار خراسان رضوی: اکنون تولید انرژی تجدیدپذیر در استان از مرز ۲۰۰ مگاوات گذشته است



نگارنده: سعید گل‌آبراهیم

امیدواریم تا پایان امسال این رقم از چهارصد مگاوات عبور کند. برنامه‌ریزی ما این است که سال آینده مشکل کمبود و ناترازی برق در استان به طور کامل برطرف شود. وی درخصوص قطع برق صنایع با وجود تأمین ۸۰ درصد نیاز خود با انرژی‌های تجدیدپذیر بیان کرد: امروز به بعد دیگر قطعی برق در این واحدها نخواهیم داشت. این اتفاق به ویژه برای واحدهای صنعتی باید رقم بخورد. البته همه افرادی که این مسئولیت را پذیرفتند و به دولت و کشور کمک کردند باید از این امکان قانونی و بخشنامه داخلی استان استفاده کنند.

رتبه یک خراسان رضوی در ظرفیت نیروگاه‌های سقفی

در این مراسم مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خراسان بیان کرد: خراسان رضوی ظرفیت بالاترین نیروگاه‌های سقفی را هم در بخش صنعتی و هم در بخش خانگی در کشور دارد. همچنین در استان بیش از چهل مگاوات ظرفیت نیروگاه سقفی متصل به شبکه داریم و در این حوزه با اختلاف در کشور اول هستیم. علیرضا خداپسند با بیان اینکه در کشاورزی بیش از ۳۵ مگاوات انرژی تجدیدپذیر در استان داریم، اظهار کرد: در زمینه ایجاد نیروگاه‌های بزرگ مقیاس نیز به زودی عملیات تأسیس نیروگاه ۱۵۰۰ مگاواتی را آغاز خواهیم کرد. همچنین بیست مگاوات ظرفیت تولید انرژی تجدیدپذیر در بخش صنعت استان داریم که این میزان تا ۱۵۰ مگاوات قابلیت ارتقا دارد.

وی در پاسخ به گلایه قطع برق صنایع با وجود تأمین ۸۰ درصد نیاز خود با انرژی‌های تجدیدپذیر، گفت: امیدوارم از امروز با توجه به شرایط آب و هوایی و کاهش گرما شرایط قطع برق برای شرکت‌هایی که از برنامه مدیریت مصرف بار معاف هستند تکرار نشود.

خصوصی است. بنابراین باید بین صنعت و خدمات پیوند خوبی شکل بگیرد.

● ایجاد تورهای صنعتی برای بازدیدهای مردمی وی با اشاره به اینکه میزان شناخت مردم از صنایع استان مشخص نیست، اظهار کرد: بسیاری از مردم و زائران تمایل دارند که از خط تولید صنایع بازدید کنند. می‌توانیم با ایجاد تورهای صنعتی به صورت عمومی و خصوصی این فضا را برای بازدید فراهم کنیم. در این زمینه بنیاد توسعه خراسان با سامان‌دهی تورهای منظم صنعتی می‌تواند این شرایط را برای اقشار مختلف مردم ایجاد کند. این تورهای صنعتی برای گردشگران و زائران با ثبت‌نام قبلی و با فراهم آوردن امکانات می‌تواند ایجاد شود.

● تا پایان سال به ظرفیت تولید ۴۰۰ مگاوات برق پاک می‌رسیم

مظفری همچنین در حاشیه مراسم و در جمع خبرنگاران گفت: اکنون تولید انرژی تجدیدپذیر در استان از مرز دویست مگاوات گذشته که بیشتر آن مربوط به واحدهای تولیدی است اما

شرایط در استان رقم خورده است. مظفری با اشاره به اینکه این اتفاقات خوب نتیجه تلاش‌های تیمی در استان است، افزود: مشارکت و حضور مردم در این زمینه اهمیت دارد مشابه حرکتی که در نهضت مدرسه‌سازی رقم خورد. در این زمینه نیز در حوزه توسعه انرژی‌های نو، خواهان مشارکت حداکثری مردم هستیم.

● تجهیز ۶۲۴ حلقه چاه کشاورزی به انرژی تجدیدپذیر

وی تصریح کرد: در خراسان رضوی ۶۲۴ حلقه چاه عمیق کشاورزی با مشارکت بیش از ۲۰ هزار نفر به نیروگاه خورشیدی مجهز شده است. با فراهم کردن مقدمات خوبی که صورت گرفته است، امیدواریم در آینده نه تنها خاموشی نداشته باشیم که بتوانیم به شرایط ذخیره انرژی در استان نیز برسیم.

استاندار خراسان رضوی با بیان اینکه ۵۰ درصد اقتصاد خراسان رضوی بر پایه خدمات شکل گرفته است، گفت: در حوزه سرمایه‌گذاری‌های صنعتی اتفاقات بزرگی رقم خورده و بیش از ۹۰ درصد صنعت استان ما متعلق به بخش

گزارش خبری



روزنامه نگار، مدیرعامل مجله خنجر

ناترازی انرژی، یکی از مسائلی است که در سال‌های اخیر در بخش صنعت و خانگی مورد بحث بوده است. تا جایی که به تدریج با قطعی‌های جدی شده است. مسئله‌ای که در سال‌های اخیر با توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر می‌توانست مدیریت و پیشگیری شود و در حال حاضر نیز با رویکرد ویژه در صنعت به طور جدی دنبال می‌شود. در همین راستا در آیین بهره‌برداری از بزرگ‌ترین نیروگاه سقفی کشور با ظرفیت ۴.۵ مگاوات، استاندار خراسان رضوی بار دیگر بر این مسئله تأکید کرد و با نگاهی به دلایل ایجاد ناترازی انرژی در کشور، گفت: مسئولیت بخش زیادی از شرایطی که در بحث ناترازی امروز با آن روبه‌رو هستیم، متوجه دولت است. عمل نکردن به مسئولیت‌های واگذار شده یا استفاده نکردن از فرصت‌ها یا عدم پیش‌بینی لازم در برخی شرایط این مسئله را رقم زده است. غلامحسین مظفری با قدردانی از مردم که حتی در این شرایط سخت نیز همراهی‌های لازم را دارند، بیان کرد: مردم، صنعتگران، کشاورزان و... مقصر نیستند بلکه ما در سیاست‌گذاری‌های کلان‌مان نتوانستیم خوب مدیریت کنیم و مقصریم. البته وظیفه ماست که همه امکاناتمان را برای تسهیل شرایط استفاده کنیم.

● واگذاری اختیارات به استان از سوی ساتبا

وی با بیان اینکه برای اولین بار در حوزه توسعه انرژی‌های نو اختیارات به استان واگذار شده است، اظهار کرد: در زمینه واگذاری اختیارات به استان صحبت‌های زیادی شده اما سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی برق (ساتبا) واقعا اختیارات را واگذار کردند و تسهیل

گفت و گو



روزنامه نگار، سعیده آل‌ابراهیم

«روزانه ۷۵ سقپ عمدی چنین در خراسان رضوی صورت می‌گیرد.» این آمار است که سال ۱۴۰۰ رئیس بسیج جامعه پزشکی خراسان رضوی به رسانه‌ها اعلام کرد و به از بین رفتن سالانه ۲۷ هزار چنین توسط والدین اشاره کرد. با این حال، خیلی از سقپ‌چین‌ها نیز قانونی است که باید انجام شود، در همین راستا، مرداد ماه امسال معاون بهداشت وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از راه‌اندازی سامانه ثبت سقپ‌چین‌های قانونی خبر داد؛ سامانه‌ای که طبق گفته او با هدف شفاف‌سازی آمارهای مربوط به سقپ‌چین‌های قانونی کار خود را شروع کرده است و دیگر نیازی به دستور کاغذی سقپ قانونی نیست. در همین راستا مدیر جوانی جمعیت، سلامت خانواده و مدارس دانشگاه علوم پزشکی مشهد با اشاره به راه‌اندازی سامانه جدید برای ثبت سقپ‌های قانونی توسط وزارت بهداشت، اظهار کرد: در واقع این سامانه برای شفاف‌سازی و افزایش دقت در فرایند سقپ‌های قانونی در کشور طراحی شده و ذیل «سامانه ملی باروری سالم»

فعالیت خواهد کرد. محمد احمدیان در گفت‌وگو با خبرنگار شهرا، بیان کرد: با وجود این سامانه، اطلاعات به طور دقیق ثبت و پرونده‌ها به صورت الکترونیکی به پزشکی قانونی و قاضی ارجاع داده خواهد شد. بنابراین ثبت دقیق اطلاعات و نظارت بیشتر، احتمال تخلف و سوءاستفاده در این زمینه را کاهش خواهد داد.

● آمار دقیق از سقپ قانونی برای برنامه‌ریزی بهتر او با اشاره به اینکه این سامانه امکان دسترسی به آمار دقیق و کامل‌تری از سقپ‌های قانونی را به وزارت بهداشت می‌دهد که این آمار به برنامه‌ریزی بهتر برای سلامت مادران و نوزادان کمک می‌کند، گفت: با این سامانه مراحل درخواست سقپ برای مادران ساده‌تر و سریع‌تر انجام می‌شود. همچنین ارائه خدمات در مراکز درمانی مجاز، سلامت مادران طی این فرایند را حفظ خواهد کرد. احمدیان درخصوص نحوه عملکرد این سامانه، بیان کرد: مادران متقاضی سقپ‌چین قانونی، اطلاعات خود را در این سامانه ثبت می‌کنند و در صورت تأیید شرایط توسط پزشکی قانونی، پرونده به کمیسیون پزشکی ارجاع داده می‌شود. پس از تأیید این کمیسیون، مجوز سقپ به طور قانونی صادر و به صورت آنلاین به بیمارستان مجاز ارسال

کاهش تخلفات با راه‌اندازی سامانه ثبت سقپ‌چین قانونی



نگارنده: سعیده گل‌آبراهیم

مراکز زیرزمینی و مخفیانه بیان کرد و ادامه داد: برای کاهش آمار سقپ‌های غیرقانونی، باید از منظر سلامت عمومی، آموزش، سیاست‌گذاری و حمایت اجتماعی به موضوع نگاه کرد. از جمله این راهکارها می‌توان به آموزش جنسی جامع و علمی، تبلیغ فرزندآوری بیشتر، مبارزه با باورهای غلط، تقویت خدمات مشاوره و حمایت روانی، اصلاح سیاست‌ها و قوانین با رویکرد سلامت محور، توانمندسازی اقتصادی و اجتماعی زنان و... اشاره کرد.

خواهد شد تا مراحل سقپ انجام شود. مدیر جوانی جمعیت، سلامت خانواده و مدارس دانشگاه علوم پزشکی مشهد بیان کرد که اجرای این سامانه در راستای اجرای دقیق قانون جوانی جمعیت و حمایت از خانواده راه‌اندازی شده است و افزود: در حال حاضر، این سامانه از طریق آدرس population.behdasht.gov.ir در دسترس است. او دلیل نبود آمار از سقپ‌های عمدی در استان را انجام سقپ‌های عمدی و غیرقانونی در

شماره فرزندخواندگی سامانه ستاد ۲۰۰-۹۱۹۹۲۳-۱۱

آگهی مناقصه عمومی

موضوع: مدیریت مراکز پزشکی شهرداری مشهد در نظر دارد، فضای داروخانه درمانگاه شماره سه شهرداری مشهد را با مشخصات ذیل بصورت اجاره به مدت یک سال واگذار نماید. متقاضیان جهت شرکت در مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به سایت مناقصات و مزایده‌های شهرداری مشهد به آدرس <http://etb.mashhad.ir> مراجعه و یا با شماره ۰۵۱۲۱۲۹۱۹۶ تماس حاصل فرمایند.

ردیف	آدرس	مشخصات محل
۱	مشهد، بلوار میرزا کوچک خان، نبش میرزا کوچک خان سه	مساحت: ۷۰ متر مربع با انحصار ۱ پله از یک پلاده رو و دسترسی از داخل درمانگاه به ارتفاع ۲/۷ متر، کف سرامیک، بدنه کف و دارای انشعابات آب و برق و گاز مشترک

سازمان عمران شهرداری مشهد

شماره فرزندخواندگی سامانه ستاد ۲۰۰-۹۱۹۹۲۳-۱۱

آگهی مناقصه عمومی

موضوع: حمل حدود ۵۶ تن قیر PG۶-۱۲۲ تهران به مشهد (کارخانه آسفالت شهید مجیدی)

جهت کسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد و شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setad.ir مراجعه نمایید. این آگهی در روزنامه رسمی به آدرس www.rk.ir نیز درج می‌گردد.

مبلغ برآورد اولیه: ۱۴۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

سازمان عمران شهرداری مشهد

شماره فرزندخواندگی سامانه ستاد ۲۰۰-۹۱۹۹۲۳-۱۱

آگهی مناقصه عمومی

موضوع: خرید لوله کاروبیت سایز ۲۵۰ میلیمتر به همراه واشر و اتصالات جهت پروژه اتصال مسیل تلبا کوچه به لایزال شرقی

جهت کسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد و شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setad.ir مراجعه نمایید. این آگهی در روزنامه رسمی به آدرس www.rk.ir نیز درج می‌گردد.

مبلغ برآورد اولیه: ۵۷,۶۰۰,۰۰۰ ریال

سازمان عمران شهرداری مشهد

شماره فرزندخواندگی سامانه ستاد ۲۰۰-۹۱۹۹۲۳-۱۱

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

موضوع: عملیات فنی و مهندسی به زرعی و نگهداری فضای سبز نواحی یک شهرداری منطقه ۳

جهت کسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد و شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setad.ir مراجعه نمایید. این آگهی در روزنامه رسمی به آدرس www.rk.ir نیز درج می‌گردد.

مبلغ برآورد اولیه: ۵۵۹,۲۳۳,۷۵۸,۱۰۱ ریال

شهرداری منطقه سه مشهد

شماره فرزندخواندگی سامانه ستاد ۲۰۰-۹۱۹۹۲۳-۱۱

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

موضوع: انجام خدمات و فعالیتهای مربوط به امور اجرایی شناسایی، پیشگیری و رسیدگی به تخلفات سلامت و سازه‌های شهرداری منطقه هفت مشهد مقدس

جهت کسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد و شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setad.ir مراجعه نمایید. این آگهی در روزنامه رسمی به آدرس www.rk.ir نیز درج می‌گردد.

مبلغ برآورد اولیه: ۱۵۹,۲۷۵,۶۰۳,۵۸۲ ریال

انور فرزندخواندگی سامانه ستاد ۱۳ منطقه ۷ مشهد مقدس

شماره فرزندخواندگی سامانه ستاد ۲۰۰-۹۱۹۹۲۳-۱۱

آگهی مناقصه عمومی

موضوع: جهت شرکت در مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به سایت مناقصات شهرداری مشهد به آدرس www.setad.ir مراجعه نمایید. همچنین جهت اطلاع در روزنامه رسمی به آدرس www.rk.ir درج می‌گردد. تلفن تماس: ۰۵۱۲۱۲۹۱۹۶

ردیف	شماره مناقصه	موضوع	مبلغ برآورد (ریال)
۱	۲۰۰-۹۱۹۹۲۳-۱۱	مناقصه عمومی عمران با ارزیابی (یکمره) یک مرحله‌ای امور مربوط به خدمات شهری (انتظاف شهری، جمع آوری و حمل پسماند) ناحیه ۳ منطقه ۱۳	۸۲۸,۲۸۶,۱۸۴,۰۵۶ ریال

انور فرزندخواندگی سامانه ستاد ۱۳ منطقه ۱۳